Приложение № 2


УКАЗАНИЯ

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА 

при условията на глава осем „а” от Закона за обществените поръчки с предмет: 

“Доставка чрез покупка на трактор и специализиран инвентар към него за нуждите на “Дунав мост Видин- Калафат” АД- клон Калафат”

1. Общи изисквания
„Дунав мост Видин- Калафат” АД, наричано по-нататък „ВЪЗЛОЖИТЕЛ”, Ви кани за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Глава осма „а” на Закона за обществените поръчки за доставка с предмет: “Доставка чрез покупка на трактор и специализиран инвентар към него за нуждите на “Дунав мост Видин- Калафат” АД- клон Калафат”

1.1. Обект на доставка на поръчката е следната техника:
· Трактор- нов или демонстрационен, оригинално производство, с гарантиран произход- Европейски съюз и да не е регистриран, произведен след 2010г., до 1000 моточаса;

· Специализиран  инвентар: машина, разхвърляща вещество против хлъзгане, дъска за почистване на сняг, и цистерна с помпа.Същите трябва да бъдат нови, гарантирано неупотребявани, оригинално производство, с гарантиран произход- Европейски съюз. 

Максимално допустима стойност на поръчката от 132 000 лв. без ДДС.
Участникът е длъжен да спазва сроковете и условията, посочени в Публичната покана за участие в процедурата за възлагане на обществена поръчка.
1.2 Разходите свързани с изготвянето и подаването на офертата са за сметка на участника.
1.3 Участникът се представлява от ръководните и представителните си органи или от лица, изрично упълномощени за участие в процедурата. Последното обстоятелство се доказва с пълномощно от съответния ръководен и представителен орган със съответната нотариална заверка на подписа, представено в оригинал или в нотариално заверен препис.
1.4 Офертата на всеки участник задължително трябва да съдържа предложение за трактор, както и за всеки специализиран инвентар към него, отговарящи на изискванията, описани в Техническото задание- Приложение 1. Оферти, съдържащи технически и ценови предложения само за трактор или само за определен специализиран инвентар към него няма да се допускат до оценка на ценовите им предложения.
1.5 При изпълнението поръчката не се допуска използване  на подизпълнители.
2. Документация за участие в процедурата.
· Публична покана за участие в обществената поръчка;
· Техническо задание - Приложение № 1;

· Указания за подготовка на офертата - Приложение № 2;

· Оферта на участника- Приложение № 3;
· Ценова оферта- Приложение № 4;

· Техническа оферта- Приложение № 5;

· Административни сведения – Приложение № 6;

· Методика за оценка на офертите - Приложение № 7;
· Проект на договор за възлагане на обществена поръчка – Приложение № 8;

· Образец на декларация по чл. 47, ал. 1, т. 1, 2 и 3, ал. 2, т. 1 и ал. 5 от ЗОП - Приложение № 9;

· Образец на декларация по чл. 56, ал. 1, т.12 ЗОП - Приложение № 10;

3. Подготовка на офертите.
3.1.
Общи положения.
3.1.1
При подготвяне на офертата участникът трябва да се придържа точно към условията, обявени от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

3.1.2.
До изтичане на срока за подаване на офертата, участникът в процедурата може да промени, допълни или оттегли офертата си.
3.2.
Необходими документи за участие в процедурата.
Всяка оферта трябва да съдържа:

· Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и подпечатан от участника;

· Оферта по чл. 101а, ал. 2 за възлагане на обществена поръчка по чл. 14, ал. 4, т. 2от ЗОП - Приложение № 3;

· Ценова оферта- Приложение № 4;

· Техническа оферта- Приложение № 5;

· Административни сведения - Приложение № 6;

· 3аверено копие на документ за регистрация или документ/декларация, съдържаща Единен идентификационен код (ЕИК), съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър (ЗТР), когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец; копие от документа за самоличност, когато участникът е физическо лице. Когато участникът в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, документът се представя и в официален превод на български език. Ако участникът е обединение, документите се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението. Участникът прилага удостоверение за актуално състояние, само в случай, че не е представил ЕИК. Ако е посочен ЕИК, участникът има право да се позове на чл. 23, ал. 4 от Закона за търговския регистър и да не представя доказателства за обстоятелства, вписани в търговския регистър, както и да не представя актове, обявени в търговския регистър, с изключение на всички други обстоятелства невписани в Търговския регистър. В тези случаи в списъка на документите се посочва „не се прилага, съгласно чл. 23, ал. 4 от ЗТР”;

· Декларация по чл. 47, ал. 1, т. 1, 2 и 3, ал. 2, т. 1 и ал. 5 от ЗОП - Приложение № 9;

· Декларация по чл. 56, ал. 1т.12 ЗОП - Приложение № 10;
· Писмени доказателства за наличие на сервизна база, съгласно Техническата оферта.
Офертата следва да бъде валидна в срок най-малко 90 (деветдесет) календарни дни от крайния срок за получаване. Оферта с по-малък срок на валидност ще бъде отхвърлена от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ като несъответстваща на изискванията.
ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ може да изиска писмено - чрез писмо и/или факс от класираните участници да удължат срока на валидност на офертите си, до момента на сключване на договора.
3.3.
Изисквания към документите:

3.3.1.
Всички документи по т. 3.2., с изключение на тези, които са оригинал или нотариално заверени, трябва да са заверени от участника с гриф „Вярно с оригинала”, подписа на лицето/та, надлежно оправомощени да представляват участника и мокър печат;

3.3.2.
Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции съгласно извадката от Търговския регистър и/или упълномощени за това лица. Във втория случай се изисква да се представи нотариално заверено пълномощно за изпълнението на такива функции, представено в оригинал или в нотариално заверен препис;

3.3.3.
Всички документи, свързани с офертата, следва да бъдат на български език;

3.3.4.
Ако в офертата са включени документи на чужд език, те следва да са придружени със заверен превод на български език;
3.3.5.
По офертата не се допускат никакви вписвания между редовете, изтривания или корекции.
3.4.
Запечатване на офертите:
3.4.1.
Офертата се представя в непрозрачен запечатан плик в сградата на „Дунав мост Видин- Калафат” АД, гр. Видин 3700, ул. Цар Александър II № 16, от участника или упълномощен негов представител лично, по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка или по куриер.

3.4.2.
Пликът с офертата се подава / изпраща на адрес: гр. Видин 3700, ул. Цар Александър II № 16, Община Видин, с надпис:
„За участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет: “Доставка чрез покупка на трактор и специализиран инвентар към него за нуждите на “ Дунав мост Видин- Калафат” АД- клон Калафат”

Върху плика по т. 3.4.1. участникът посочва получател (име и адрес), името на участника, неговото седалище и адрес на управление, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес.
3.5.
Краен срок за подаване на офертите:
3.5.1.
Офертите трябва да бъдат получени от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ на посочения адрес, не по-късно от деня и часа, посочени в поканата;
3.5.2.
При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредния номер, датата и часът на получаването и посочените данни се записват във входящия регистър на “Дунав мост Видин- Калафат “АД 
3.5.3.
Не се приемат оферти, подадени или получени при Възложителя след изтичане на крайния срок за получаване или представени в незапечатан, прозрачен или скъсан плик.Такива оферти незабавно се връщат на подателя и посоченото обстоятелство се отбелязва в регистъра. 
3.6.
Отваряне и оценка на офертите:

3.6.1     Отварянето на офертите се извършва от 11:00 часа на втория работен ден, след изтичане срока за подаване на офертите, в сградата на „Дунав мост Видин- Калафат” АД в гр. Видин, ул. „Цар Александър II” № 16. При промяна на датата и часа на отваряне на офертите участниците се уведомяват писмено. 
          3.6.2.    Отварянето на офертите се извършва от комисия, назначена от възложителя с    цел получаване, разглеждане и оценка на офертите.
         3.6.3 
Пликовете с офертите на участниците се отварят съобразно реда на постъпване. 

         3.6.4
Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица.

         3.6.5
Представителите на участниците, представителите на средствата за масова информация и другите лица се допускат до действията на комисията само при представяне на документ за самоличност и документ, доказващ представителната им власт, респ. документ за служебна ангажираност към средство за масова информация (напр. служебна карта, друго). Присъстващите представители се подписват в регистър, удостоверяващ тяхното присъствие.

3.6.6
След отварянето на офертите комисията обявява ценовите предложения и предлага по един представител от присъстващите участници да подпише техническите и ценовите предложения.
3.6.7
Комисията съставя протокол за получаването, разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците. Протоколът се представя на възложителя за утвърждаване, след което в един и същи ден се изпраща на участниците и се публикува в профила на купувача при условията на чл. 22б, ал.3 ЗОП.
3.7.
Критерий за оценка
Оценката на офертите ще се извършва по критерий „Икономически най – изгодна оферта”
3.8.
Сключване на договор за изпълнение
След утвърждаване на протокола за резултатите от работата на длъжностните лица, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ сключва писмен договор с определения за изпълнител участник.
