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	Методика за оценка на офертите за обществена поръчка
с публична покана по условията на глава осем „а” от ЗОП с предмет: “Целогодишен превоз на служители на Дунав мост Видин- Калафат АД по предварително определен маршрут през 2014 година.”- Възложител “Дунав мост Видин- Калафат” АД:

I. СТОЙНОСТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:

Прогнозната стойност на обществената поръчка е максимум до 66 000,00 лв. /шестдесет и шест хиляди лева/ без ДДС. 
II. КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯТА:

Критерият за оценка на офертите е - „най-ниска цена”, предложена от участник.

За целите на оценката в настоящата процедура, за „цена” на участника се счита предложената от него най - ниска единична цена за едномесечно предоставяне на услугата. 
Като се има предвид, че под услуга се разбира: Изпълнителят да извършва ежедневно транспорт с автобус на минимум 12 служители на ”Дунав мост Видин-Калафат” АД по предварително определения маршрут в гр. Видин: изходна точка на маршрута- ж-к „Химик”- хотел „Ровно”- Център гр. Видин- пропускателен пункт на  Дунав мост Видин- Калафат.  Ще се извършват 2 курса на ден в следните часови разписания: Тръгване от посочената по-горе изходна точка на маршрута в в 07.15 ч. и 19.15 ч. със съответните обратни курсове по указания маршрут всеки ден, включително в почивни и празнични дни. 
Като част от обхвата на поръчката влиза и задължението на Изпълнителя да осигурява горивото, наема на автобуса за планиран пробег, премията за водача на автобуса на ден, зелена карта,и застраховка на автобуса. 
Всички по-горе изброени  разходи са за сметка на Изпълнителя и трябва да са включени в предлаганата единична цена за едномесечно предоставяне на услугата от участника в процедурата.
На първо място се класира офертата на участника, предложил най - ниска  единична цена . 

Всички оферти, които отговарят на обявените от възложителя условия и бъдат допуснати до разглеждане, ще бъдат оценявани по критерия „най-ниска цена”.
Предложената единична цена трябва да бъде посочена от Кандидата само в български лева и да включва всички разходи, без ДДС.

Кандидатите се класират във възходящ ред според представените цени.
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