Образец № 3

До			
“Дунав мост Видин - Калафат ” АД 
ул.“Цар Александър II” № 16
гр. Видин




ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ  

за изпълнение на обществената поръчка с предмет:

“Доставка на елeктрическа енергия за нуждите на “Дунав мост Видин - Калафат” АД от лицензиран търговец по свободно договорени цени за периода 2019 – 2020 г. ”


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

		
Заявявам, че желаем да участваме в обявената от Вас откритa процедура за избор на изпълнител за възлагане на  обществена поръчка с предмет: “Доставка на елeктрическа енергия за нуждите на “Дунав мост Видин - Калафат ” АДот лицензиран търговец по свободно договорени цени за периода 2019 – 2020 г. ”, съгласно условията на ЗОП и документацията за участие.
Приемаме и се считаме за обвързани от задълженията и условията, поети с настоящата оферта.
Заявяваме, че до подписване на договора настоящето заявление ведно с представената оферта ще представлява споразумение между нас и “Дунав мост Видин- Калафат” АД.Заявяваме, че сме запознати с условията на финансиране и приемаме да изпълним всички права и задължения, произтичащи от тях.
Заявяваме, че сме запознати с всички условия и документи за участие в процедурата, с изискванията за изготвяне и представяне на оферта, с изискванията към участниците и към изпълнението на поръчката, които приемаме. 
Заявяваме, че ще изпълняваме в срок обществената поръчка и ще изпълняваме всички задължения по договора за срока на неговото действие.
Заявяваме, че ще изпълним всички изисквания на техническата спецификация и документацията.
Декларираме, че можем да достави заявената по дневните графици  ел.енергия през целия период на договора до всички изводи на Възложителя.
Приложения:
Декларация по чл. 39, ал. 3, б. „в“ от ЗОП;
Декларация по чл. 39, ал. 3, б. „г“ от ЗОП;
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